

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

LAUDA 063

ERRATA da Lauda 054 de 2022, Publicada no Diário Oficial nº 28.275, com publicação em 29/06/2022 - página 26.

EXTRATO DO TERMO ADITIVO DE VALOR AO CONVÊNIO Nº 1734-2021

Onde se lê: OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo aumentar o valor do Convênio nº 1734-2021, que será no valor R\$ 1.143.881,01 (hum milhão, cento e quarenta e três mil, oitocentos e oitenta e um reais e um centavo), sendo R\$ 1.142.284,78 (hum milhão, cento e quarenta e dois mil, duzentos e oitenta e quatro reais e setenta e oito centavos) por parte da CONCEDENTE, e R\$ 1.596,23 (hum mil, quinhentos e noventa e seis reais e vinte e três centavos), por parte da CONVENENTE, como contrapartida financeira.

Leia-se: OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo aumentar o valor do Convênio nº 1734-2021, que será no valor R\$ 143.881,01 (cento e quarenta e três mil, oitocentos e oitenta e um reais e um centavo), sendo R\$ 142.284,78 (cento e quarenta e dois mil, duzentos e oitenta e quatro reais e setenta e oito centavos) por parte da CONCEDENTE, e R\$ 1.596,23 (hum mil, quinhentos e noventa e seis reais e vinte e três centavos), por parte da CONVENENTE, como contrapartida financeira.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b7f6a636

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar